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5. Irányító Csoport Ülés 

2020. február 17-én megtartottuk az 5. 

ICS ülést.  A két napirendi pont a 6. 

számú szakmai beszámoló és a 2020-as 

program (ülés- és rendezvényterv) 

ismertetése és elfogadása volt. 

Március 11-től június 2-ig terjedő 

időszak 

A 2020. március 11-én kihirdetett 

veszélyhelyzettel összefüggő 

rendkívüli intézkedések következtében 

a Paktum programtervének operatív 

megvalósulása sok programelem 

tekintetében lelassult, illetve 

felfüggesztésre került. A tervezett 

rendezvényeket a veszélyhelyzeti 

időszakban nem tudtuk megtartani.  

Újratervezés 

A megszokott munkavégzést június 2-

tól kezdtük meg. Első lépésként felül 

kellett vizsgálni a 2020-as program 

megvalósításának módját. Emellett, a 

megváltozott munkaerőpiaci helyzet 

miatt új célokat is meghatároztunk, 

elsősorban a vállalkozások hatékony 

 

tájékoztatása tekintetében, a gazdasági 

mentőcsomag konkrét intézkedéseinek 

megismertetése kapcsán.  

A partnerségi koordinátor elkezdte a 

járásban működő gazdasági szervezetek 

felkeresését, a munkaerőpiaci helyzet 

felmérése mellett a munkahely védelmi 

és megőrzési támogatási lehetőségek 

ismertetése céljából. Újra ütemeztük a 

programok megtartását, igyekeztünk az 

eredtileg tervezett ülés és rendezvény 

számokat tervszinten biztosítani. 

Rendezvények 

2020. július 29-én a Solti Közös 

Önkormányzati Hivatal Dísztermében 

megtartottuk a 6. ICS ülést, a 4. 

Partnerségi Fórumot, és a 3. Workshop 

rendezvényeket. Az ICS ülés napirendi 

pontjai: a 2020-as program (ülés- és 

rendezvényterv) módosítási javaslat, 

valamint a 2. Közbenső monitoring 

jelentés ismertetése, elfogadása, és a 

helyi termékfejlesztéshez, befektetés 

ösztönzéshez kapcsolódó rendezvények 

előkészítése.  
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A 4. Partnerségi Fórumon két előadás 

hangzott el: „Tapasztalatok a rugalmas 

foglalkoztatásról az Anda Present Kft-

nél”, előadója Katusné Dávid Edit 

irodavezető; és az „Atípusos 

foglalkoztatási formák szerepe, helye a 

KKV vállalkozások működésében”, 

előadója Puskás Hajnalka, a Bács-

Kiskun Megyei Kereskedelmi és 

Iparkamara szakmai vezetője volt. 

A 3. Workshop rendezvényre olyan 

vállalkozások képviselőit hívtuk meg, 

akik kötetlen beszélgetés keretében 

elmondták a rugalmas foglalkoztatás 

bevezetése és alkalmazása során 

összegyűlt tapasztalataikat. A 

tapasztalat-átadók között volt az EMIKA 

Zrt HR tanácsadója, Busa Jenőné 

Kalocsáról, Somogyi Zsolt a Somogyi 

&Somogyi Kft ügyvezetője Soltról, 

valamint Bach János, a Best-Tool Kft 

ügyvezetője Dunapatajról. Mindhárom 

vezető elmondta, hogy a 

vállalkozásukban a kezdetektől fogva 

jelen van a rugalmas foglalkoztatás több 

eleme. Egyetértettek abban is, hogy a 

mai gazdasági helyzetben a dolgozók 

munkahelyi preferenciái közül az első 

három közé tartozik a munkahelyi 

légkör jósága, illetve az a dolgozókban 

kialakuló érzés, amely a munkahelyhez, 

a munkavégzéshez kapcsolódik.  

A tapasztalatok alátámasztották, hogy 

a munkahelyi légkör és a 

munkavégzéshez kapcsolódó hozzáállás   

meghatározó tényezője a rugalmas 

foglalkoztatás eszközeinek alkalmazása 

egy munkahelyen. 
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